



Проводится проверка обстоятельств гибели несовершеннолетнего на реке Кострома в городе Буй



1 августа 2018 года около 17 часов в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что на реке Кострома в городе Буй Костромской области на оборудованном пляже утонул 6-летний мальчик.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, днем 1 августа 2018 года ребенок вместе со своей матерью отдыхал на оборудованном пляже на реке Кострома в городе Буй Костромской области. В тот момент, когда мать мальчика отвлеклась, ребенок, находившийся в это время в воде, утонул.

В настоящее время следователем Буйского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Костромской области проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего, опрашиваются очевидцы, для установления причины смерти ребенка назначена судебно-медицинская экспертиза.

В ходе проверки будет дана юридическая оценка действиям сотрудников спасательной службы, находившимся на пляже и не принявшим необходимых мер для предотвращения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

трагедии с несовершеннолетним. В Главное управление МЧС России по Костромской области будет направлено письмо об организации по данному факту служебной проверки.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление обращает внимание жителей Костромской области, что в текущем году на водоемах области во время купания погибло уже 7 несовершеннолетних, и призывает родителей заботиться о жизни и безопасности своих детей во время летнего отдыха, не допуская их бесконтрольного нахождения в воде.

01 Августа 2018

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1245885>